
SESIÓN ORDINARIA  Nº 90 (junio 09 de 2015)

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la señora

Presidenta del Concejo, autorizar la celebración del Convenio y su Plan

de Iniciativas Fondo de Apoyo a la Educación  Pública 2015 (FAEP), entre

Mineduc y la Municipalidad de Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Aporte a Corporación Judicial del Bio Bio Año 2015, por un

monto de M$2.100.

 Se aprueba, con la abstención por probidad, de la Concejala Sra. Ana

María Soto, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Programa

Espacio Amigable para Adolescentes - Año 2015, por un monto de M$9.092.

Votan a favor los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr.

Alex Henríquez y Sr. Juan Huanqui.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Cuenta Vestuario, Accesorios y Prendas Diversas, por un monto

de M$14.000.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Cuenta Servicios de Vigilancia, por un monto de M$7.000.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Subvenciones Municipales 2015, por un monto de M$1.694.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la señora

Presidenta del Concejo, autorizar la celebración del contrato referido a

la Propuesta Pública N°36/2015 "Construcción Abasto de Agua Potable

Comité V De Abril", al oferente Constructora JCO y Compañía Limitada, por

la suma de $166.188.524, impuesto incluido. El plazo para la ejecución de

las obras será de 210 días corridos, los estados de pago serán

preferentemente mensuales, y se cancelarán de acuerdo al porcentaje de

avance físico de la obra.

 Se aprueba por unanimidad, modificar el proyecto de Subvención Municipal

Extraordinaria 2015 otorgado a la Comunidad Indígena Ignacio Huina, cuyo

proyecto original contemplaba compra de sillas, escritorio, sillón, porta



lápices y solicita modificar para compra de sillas metálicas, escritorio,

barras de cortinas, soportes, candado, picaporte y cortinas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales: Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la señora

Presidenta del Concejo, la celebración del contrato para el “Estudio de

Saneamiento Sanitario Sector Truf-Truf, Padre Las Casas", con la Empresa

Sanitaria Aguas Araucanía S.A., por un monto de $37.496.750. El plazo

estimado para la elaboración de este proyecto es de 240 días

aproximadamente, una vez aprobado el presupuesto.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales: Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la señora

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2015

al Comité de Adelanto y Desarrollo Social Central Quilaco, por un monto

de M$400.000, para adquisición de mezcla de fertilizante.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales: Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la señora

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2015

a la Asociación Indígena Fisqui Tauy Mapu de Huichahue, por un monto de

M$500, para adquisición de fertilizantes, tijeras y otros.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales: Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la señora

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2015

a la Comunidad Indígena Juan Queupucura, por un monto de M$314, para

implementación de sede (platos, tenedores, cucharas, cuchillos y fondo).

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales: Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la señora

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2015

al Club de Rayuela Padre las Casas, por un monto de M$380, para

adquisición de equipos electrónicos de audio.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales: Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la señora

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2015

al Comité de Artesanos y Agricultores Huincul Mapu, por un monto de

M$500, para Adquisición de rueca a pedal y materiales para tejido (lana,

anilina y fondos)

 Siendo las 12:20 horas, se aprueba por los Concejales Sr. Juan Huanqui,

Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta del Concejo, extender la Sesión

Ordinaria, de acuerdo al Artículo 27 del Reglamento Interno del Concejo

Municipal de Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta



del Concejo, la creación del Programa Social Biblionoticias, Periodistas

Ciudadanos para la Araucanía, por un monto de M$6.783.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta

del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Programa Social Biblionoticias, Periodistas Ciudadanos para la Araucanía,

por un monto de M$6.783.


